m Ayni kosullarda 10 L CO gazi ile 20 L O, gazi alinarak yanma
tepkimesi gergeklestiriliyor.
Tepkime tam verimle gergeklestigine gore,

a) Artan gaz hangisidir?
b) Elde edilen CO, gazinin hacmi ayni kogullarda kag L dir?

- b
A) 0O, gazi 15L
B) O,gaz 5L
C) COgaz 5L
D) COgaz 15L
E) O,gazi 10L

E Esit mollerde N, ve H, alinarak tam verimle tepkime gercek-
lestiginde 6,8 gram NH, elde ediliyor.

Buna gore, tepkimede hangi maddeden kag mol artmigtir?

(N=14,H=1)

Artan madde Mol sayisi
A) N, 0,2 mol
B) N, 0,4 mol
C) H, 0,4 mol
D) H, 0,2 mol
E) N, 0,6 mol

m Esit kitlelerde Ca ve S elementleri alinarak tam verimle tepki-
meye sokuluyor.

Tepkime sonunda 14,4 gram CaS bilesigi olustuguna gore,

I. Baslangigta alinan Ca ve S karisimli kag g dir?
Il. Artan madde hangisidir ve kag mol artmigtir?

(Ca =40, S = 32)

A) 144 0,02 mol S artmistir.
B) 128 0,01 mol S artmistir.
C) 16 0,05 mol S artmistir.
D) 16 0,2 mol Ca artmistir.
E) 14,4 0,02 mol Ca artmistir.

m Esit kitlelerde H, ve O, gazi alinarak tam verimli bir tepkime
gerceklestirilerek H,O elde ediliyor.
Buna gore,



l. Artan gaz hangisidir?
. Artan gaz kiitlece yiizde kagi artar?

(H=1,0=16)
| Il

A) H, 82,5

B) O, 12,5

C) O, 20

D) H, 87,5

E) H, 8

6 tane N, ve 8 tane H, molekiilii alinarak tam verimle tepki=

me gergeklestirilse,

. kag tane NH, molekiilii elde edilir?
ll. hangi molekiilden kag tane artar?

| !
16 1

[+

A) 3 3 tane H,
B) % %tane N,
C) 16 %tane N,
D) 16 S tane H,
E) % % tane N,

Bir miktar H, ile 1,6 gram O, etkileserek tam verimle tepkime-
ye giriyor.

Tepkime sonunda 0,7 mol H, nin artidi ve bir miktar H,O nun
olustugu belirleniyor.

Buna gére, baglangigta alinan H, kag g dir?

(H=1,0=16)

A)3,2 B)2,8 C)16 D) 1.4 E)0,8

Esit molde N, ve H, gazlari alinarak tam verimle tepkime ger-
ceklestirildiginde 3,4 gram NH, gazi elde ediliyor.

Buna gore, agagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?
(N=14,H=1)

A) Baslangic karisimi 3,4 gramdir,

B) Tepkimede 0,6 gram H, gazl harcanmistir,
C) Tepkimede 2,8 gram N, gaz| artmistir.

D) Baslangictaki gaz karisimi 0,4 mol dir.

E) Tepkimede N, gazi simirlayan maddedir.



m Ayni kosullarda 7 L SO, gazi ile 20 L O, gazi alinarak tam
verimle tepkime gerceklestiriliyor.
Tepkime sonunda basglangig kogullarina geri doniildiigiine
gore,

I. Sinirlayan madde hangisidir?
Il. Ayni kosullarda en fazla kag L SO, gazi elde edilir?

A) SO, gazl 7L

B) SO, gaz 16,5 L
C) O,gazi 16,5 L
D) O,gaz 7L
E) SO, gazi 35L

my 7 .
—A = _—_ dir.

my 12

60 ar gram X ve Y alinarak tam verimle tepkime gercekles=
tirilirse, en fazla kag g X,Y, elde edilir?

m X,Y; bilesiginin kitlece birlesme orani

A) 38 B) 57 C) 76 D) 95 E) 120

m Esit sayida C,H;OH ve O, molekulleri alinarak tam verimle bir
tepkime gergeklestiriliyor.
Tepkime sonunda 10,8 gram H,O sivisi elde edildigine
gore, asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?
(C=12,H=1,0=16)

A) 17,6 gram CO, bilesigi elde edilir.

B) Sinirlayan madde O, dir.

C) Artan madde C,H;OH dir.

D) Tepkimede harcanan C,H;OH 9,2 gramdir.
E) Baslangic kansimi 0,8 mol dir.

i 2NHy(g) + HyS(g) — (NH,),S(k)

Esit kitlede NH, ve H,S gazlarl alinarak yukaridaki tepkime
tam verimle gergeklestiriliyor.

Buna gore,

I.  Sinirlayan madde NHj tiir,

Il. Artan madde H,S tir.

lll. Tepkimede artan madde yoktur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

(N=14,H=1,8=32)



A) Yalmz | B) Yalmz Il C) Yalmz lll
D)lvell E)lvell

m Ayni kosullarda esit hacimde X, ve Y, gazlan alinarak, tam
verimle,

X5(9) + 2Y,(g) = X;Y,4(9)
tepkimesi gergeklestiriliyor,
Tepkime sonunda baslangi¢ sartlarina geri doniildiigiinde
25 L X,Y, gazi elde edildigine gore,
. Hangi maddeden kag L artar?

. Swimirlayan maddenin cinsi ve tepkimede harcanan mik=-
tar1 L biriminden nedir?

| I
A) X, 25L Y, 25L

B) Y, 50L X,, 25 L
C) Xz, 50L Yz, 50L
D) le 25L st 50L
E) YZ, 25L Xz: 50L
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Cevaplar :

1A, 2)B, 3)C, 4D, 5E, 6)C, 7)B, 8)A, 9D, 10)E, 11)C, 12)D,



